Тема. Рівняння.

Мета. Повторити розв’язування основних типів рівнянь із застосуванням правил знаходженя невідомих компонентів дій; формувати вміння складати рівняння за умовою задачі; розвивати логічне мислення учнів.

Тип уроку. Урок розв’язування вправ.

Хід уроку

І. Аналіз самостійної роботи.

1. Оголошення результатів роботи.

2. Пояснення основних типових помилок.

ІІ. Перевірка домашнього завдання. 

Взаємоперевірка. (Один з учнів читає розв’язування задачі, а інші перевіряють правильність у зошиті сусіда по парті)

ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів.
1. Що називають рівнянням? Навести приклади.
2. Усно розв’язати рівняння і зробити висновок, як знайти невідому величину:                                                                                                         а)
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3. За якого значення букви рівність буде правильною?                      а)
[image: image4.wmf]33

3

=

×

а

;              б) 
[image: image5.wmf]3

7

:

=

у

;                           в) 
[image: image6.wmf]5

:

45

=

х

?         
4. Знайти з рівняння:
    а) 
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невідомий доданок;  

    б) 
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невідоме зменшуване;   

    в) 
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невідомий від’ємник;       
    г) 
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 невідомий множник;  

    д) 
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 невідоме ділене;                       

    е) 
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 невідомий дільник.                                                           

5.  Отже,щоб знайти:
· невідомий доданок, треба …

· невідоме зменшуване, треба …

· невідомий від’ємник, треба …

· невідомий множник, треба …

· невідоме ділене, треба …

· невідомий дільник, треба …

ІV. Розв’язування вправ.
1. Розв’язати рівняння (двоє учнів працюють біля дошки): 

(учні розв’язують на дошці з повним поясненням.)

      а)
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2. Скласти рівняння за поданою умовою і розв’язати його:

1) Невідоме число зменшили у 23 рази і отримали 828. знайти невідоме число.
2) Оленка задумала число. Якщо до цього числа додати 845, то отримана сума буде рівна 1000. яке число задумала Оленка?
V. Розв’язування складніших рівнянь.

1. Розв’язати рівняння:
            а) 
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;                              в) 
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;                                  г) 
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       2. Розв’язати за допомогою рівняння задачу:
1) Червона Шапочка спекла 80 пиріжків. Частину вона віднесла бабусі, а дванадцятьма пиріжками пригостила Вовка. Після цього в неї залишилось 34 пиріжки. Скільки поріжків віднесла Червона Шапочка бабусі?
2) Івасик задумав число. Якщо до цього числа додати 27 і  від отриманої суми відняти 14, то одержимо число36. Яке число задумав Івасик?

VІ. Підсумок уроку.

VІІ. Домашнє завдання.

1. Розв’язати рівняння:

 а) 
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2.  Число 957 зменшили на невідоме число і отримали 33. знайти невідоме число.
Додаткові задачі для бажаючих.

1. Розв’язати рівняння:

а)
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2. На автостанції було х машин. Коли з неї поїхали 27 машин і приїхали 19, то стало 63 машини. Скільки машин було на автостанції спочатку?
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